

体彩推世界杯新玩法

满桌酒瓶，一地彩票

理财师：拿点闲钱玩玩无妨

长沙市芙蓉区的王大伟这两天很兴奋，作为一个铁杆足球迷，对世界杯的盼望可谓望穿秋水。同时，作为一个老彩民，世界杯带给他的除了精神上的满足，还有财富上的增值。

“现在每天都会关注和世界杯相关的彩票，每期必买。”王大伟说。

■记者 侯小娟

本届杯赛有三种新玩法

长沙市建湘路的一家投注站的业主胡惠芬表示，世界杯期间，体彩，特别是足彩的销量会平时大增，“很多平时不买彩票的球迷也会在这期间参与进来”。

今年世界杯，体彩又新增了一些玩法，对球迷、彩民更有吸引力。据胡惠芬介绍，昨天在

买彩票多半为好玩

“上届世界杯的时候，我记得八强结果出来那晚，球场结束哨声响过，酒吧满场沸腾，桌上啤酒瓶横七竖八，地上散乱着作废的彩票”，陈劲2006年在酒吧找到人生第一份工作，对当时的盛况记忆犹新，“这一届玩法多了，估计每场都会废掉一地彩票。”

湖南省体彩中心的相关负责人表示，这三种新玩法自3日

她的投注站就有一位球迷中了4000元的足彩。

据了解，竞彩在现有的“胜负”、“进球总数”、“比分”、“半全场胜负”等4种足球游戏玩法的基础上，新增了“冠军竞猜”、“冠亚军竞猜”和“小组首名竞猜”三种新玩法。

正式销售，已经引起了很多彩民的关注，正式开赛之后，销量可能会更好。

“我们球迷在世界杯期间买彩票纯粹是好玩，今年新增的三种竞猜，也是我们看比赛关注的热点。”45岁的老球迷陈力说。

据了解，这三种玩法都设置了单项固定奖金，这意味着彩民只猜对一个小组的首名球队，也能获得固定奖金。



6月3日晚，2010世界杯足彩开卖仪式在广州市举行。

新玩法介绍

“竞彩”专卖店才可投注

据湖南省体彩中心的相关负责人介绍，“冠军竞猜”即竞猜世界杯32强谁能最终夺得冠军，“冠亚军竞猜”就是竞猜哪两支球队最终进入决赛，而“小组首名竞

猜”是竞猜世界杯小组赛阶段的八个组排名首位的球队，“这些新玩法和4种基础玩法已于6月3日正式在各地的‘竞彩’专卖店销售，其他体彩网点均无法投注。”

理财师建议

买彩票是一种投机性的理财方式，很多球迷去买是出于对足球的喜欢，对于非专业的彩民，不建议拿大量

的资金投入，可以拿点闲钱试一下。

■浦发银行长沙分行高级理财师 张珊

玩转世界杯

享受理财乐趣

2010年南非世界杯即将拉开帷幕，无数热爱世界杯的体育迷们，也在赛场外的世界杯收藏、彩票、股市等等相关活动中找到了无限的乐趣。

在体育收藏界颇有名气的陆恩淳，是新中国成立后第一批国家体操队运动员。陆老的收藏室里，全是琳琅满目的奖牌、奖杯、众多大赛的纪念工艺品、比赛服装。正如陆老在接受采访时所说，整理这些藏品是一件乐事，因为每一件藏品背后都有一段鲜为人知的故事。

工商银行湖南省分行金融理财师朱沛琴则表示，投资世界杯收藏品要摆正心态，某些收藏品可能更多的是带给自己精神方面的满足，不一定能确保其升值。比如之前炒得非常火热的奥运钞，其升值空间可能并没有预想的大，建议普通收藏爱好者不要盲目跟风，更多地了解市场行情后再做决定。

号称“中国彩王”的杨光华曾表示，“彩王”不仅仅是说中奖的资金金额大，应该是买票技巧的取胜，“彩王”应该是理论和实践相结合。不要把买彩票当投资，彩票毕竟只是生活的一部分，只是一种寄托和兴趣，并不是创造财富的工具。如果没有承受失败的心理准备，那么你不适合玩彩票。

“如果是进行金融投资，因其具有一定的风险，建议市民朋友们全面了解后再谨慎投资。如果是买彩票，小玩一把可能更加轻松。其实，不管是进行何种投资，体育迷们都应该摆正心态，开心、谨慎理财，更多地享受世界杯带来的乐趣。”中国银行湖南省分行金融理财师陈国佳告诉记者。

■记者 姚乐

30年专治白癜风 齐书钧教授有真功夫

我叫王玲，今年32岁，14年前我得了白癜风，手背上长了一片片深浅不一的白斑。对于一个十七八岁的姑娘来说，这是非常不幸的事。“那个少女不怀春”？可我却被剥夺了恋爱的资格，男友的绝情让我痛不欲生。焦急的父母带我四处求医，病却一直不见好转，白斑却逐步扩散到了脸上。因身患顽疾，我一参加工作就被安排在昏暗的仓库做保管员。转眼我都26岁了，眼看姐妹们一个个有了归宿，自己却连结婚的念头都不敢有，孤独的我常常在夜里伤心流泪。我对自己暗暗发誓，无论如何都要把病治好！在接下来的几年，我不知跑了全国多少医院，试过多少偏方，都是用药就有好转，但却不能痊愈。一些医托还利用我“病急乱投医”的心理引我上当，艰辛漫长的求医路上洒满了我失望的泪水！

就在这时，我在北京当记者的表哥从国家中医药管理局了解到，中国中医药研究中心的齐书钧教授经过数十年临床研究，治疗白癜风已取得重大突破。据《人民日报》、《中国教育电视台》、《北京电视台》、《健康报》等权威媒体报道，齐教授运用独创的“黑色素多元再生”疗法，30年来已成功治愈白癜风患者八万多例！犹如黑暗中见到光明，我在第一时间登陆 www.zgybydf.com 网站查阅了相关资料，并拨通齐教授的咨询电话 010-52171888 进行了咨询，在得到齐教授的肯定答复后，我很快动身来到中国中医药研究中心，接受了齐教授的精心治疗。接下来的情形令我无比振奋：服药仅五、六天，白斑颜色开始转红，一个月后，斑区明显缩小，并长出色素岛。欣喜万分的我赶紧按齐教授提供的通讯地址：北京市永定门东街中里3号中国中医药研究中心施恩医院白癜风治疗中心（邮编：100050）又邮购了两个月的药物，用完后的白癜风彻底治愈了，抚摸着自已健康光洁的皮肤，我恍如隔世，喜极而泣……

如今我已结婚生子，三年来没见有复发迹象。今借贵报一角表达我对齐教授的感激与敬意，同时用我的亲身经历告诉大家：白癜风无法根治的历史已经结束！但愿更多白癜风患者在齐教授的治疗下早日获得新生！最后提醒广大患者：千万不要“病急乱投医”以免上当受骗！ 山东 王玲

基因介入疗法治疗 阳痿 早泄

阳痿、早泄是男性较为普遍而难以启齿的隐疾，多由房事过频，工作疲劳，年少手淫过度而损伤肾气，小便频繁，尿后滴沥不尽，入睡困难，多梦，阴部潮湿，四肢无力，性欲减退，严重引起器官海绵体萎缩，精神紊乱造成夫妻感情不和及婚姻破裂而苦恼，许多患者把阳痿、早泄当作羞丑对待，不敢求医或自作主张滥用些补肾、壮阳药物而延误病情。

率先引进 ES-1000SPM 阳痿、早泄检测仪，能在10分钟内快速、准确检测出阳痿、早泄等男性功能障碍致病原因，采用目前国际最先进有效的基因介入疗法，对阳痿、早泄、不育症、性欲减退、器官短小等症进行系统化治疗，其特点是不受年龄限制，当天见效，随治随走。能在短时间内为你解除难言之隐，愈后不易复发。节假日不休。

会诊时间：6月3日-15日 药品按国家价格优惠20% 专家热线：0731-82192296

地址：长沙市曙光中路108号长沙康达医院三楼男性功能障碍专科 乘车路线：乘107、130、138、805、912路到左家塘北下车即到，108、703、809、906、915路到左家塘往城南路口往北50米即到

南湖医院 欧式微创包皮包茎 手术费 200元

欧式微创包皮包茎手术，以其微创、无痛、安全、快捷、费用低等优点，很快成为欧美及亚太国家的经典治疗技术。中心率先引进微创欧式包皮包茎生殖整形术并投入临床应用，由省市著名生殖整形专家吕主任、盛教授亲自操作，整个治疗过程只需20分钟，不出血、不拆线、安全可靠，仅需一次，终身无忧（节假日不休）。详情请登入网址：www.nhyynk.com 8208 8206

地址：长沙市南湖路270号，南湖医院上四楼 火车站乘1路到终点站，市内乘101、122、134、139、601、804、901、908到古堆山(碧沙湖)下车。

“GX-B 多维白癜风康复工程” 白癜风疾病 不再久治不愈

白癜风能否临床治愈是患者、家属及医生共同关注的话题，由于白癜风的发病机制较为复杂，发病因素又较多，而且各种因素之间又互为影响、互为因果，所以治疗起来非常棘手。湖南省消防总队医院白癜风治疗基地，作为全国著名的白癜风治疗与预防的专业机构，解决了白癜风久治不愈的难题。

湖南省消防总队医院白癜风治疗基地率先引进“GX-B 多维白癜风康复工程”，该工程拥有的6大诊断检测技术可全面解决白癜风诊断的难题，迅速的找准病因，并根据病因从遗传学说、自身免疫学说、黑色素细胞自毁学说、神经、精神学说、内分泌学说、微量元素缺乏学说、微循环障碍学说、化学物质接触学说等多种学说出发，配合独特的9大康复治疗项目，避免了治疗过程中痛苦大及儿童、孕妇用药不便等弊端，为患者制定多维的综合的“个性化”治疗方案，彻底解决了白癜风治疗的医学难题。该技术集众多疗法、优点于一身，是一项专业、先进、成熟的治疗技术，在临床应用中，取得了巨大成功，避免了白癜风疾病反复发作及久治不愈的难题。

湖南省消防总队医院白癜风治疗基地通过正确的认识白癜风疾病的本质、科学的预防、系统地治疗和生活保健措施，就目前的医疗水平而言，久治不愈的白癜风患者是可以康复的。

健康热线：0731-85862068 医院地址：长沙市开福区芙蓉北路二段178号 乘车路线：9、109、112、149、159、801路到伍家岭北下车即到

寻找100名尿床儿童

3周岁以上儿童还在尿床医学上定义为“遗尿症”。尿床孩子常睡眠昏沉，难以叫醒，夜间即使被叫起也多是东倒西歪，迷迷糊糊。如不及时治疗，易使孩子形成羞愧、胆怯、敏感自卑的心理，造成性格缺陷，影响孩子成长，出现偏矮、偏瘦或肥胖的身材，尿床还会影响大脑发育，导致记忆力差、注意力不集中，使智商降低，学习成绩下滑，产生厌学心理，且尿床越长，情况越糟。

【好消息】：值“端午”激浊防腐，杀菌防病之时，由省儿童遗尿康复中心发起的“尿床儿童健康周”活动将于6月14日-6月16日在湖南省展开。活动期间：1.权威专家免费检查，分析病因，制定治疗方案。2.儿童健康心理疏导。3.免费领取健康手册。4.治疗费有大幅度的优惠。本活动全省仅限100名！请广大家长提前预约报名。

健康之家

每周二/四/六刊出 广告刊登热线 0731-84443218 15084971717 更多健康资讯 请登录：health.voc.com.cn